NOTA:

iy COLEGIO SANTA MARIA
f@i 2011 — SEGUINDO OS PASSOS DE FRANCISCO DE ASSIS NO CUIDADO PELO PLANETA
' AVALIACAO DA 22 ETAPA — BLOCO 01
ENSINO MEDIO
Data: /[ [/
Professor: Wladimir Mendonga Disciplina: Matemética Il 3 @ SERIE- turma:
Aluno(@)GABARITO N

Atencdo! E importante a escrita legivel. Ndo serdo aceitas rasuras. Todas as questdes devem ser
justificadas. Quest8es sem célculos serdo desconsideradas. Revise sua avaliagdo antes de entrega-la

Questdo 01 (2,0 pontos)
(ITA-SP/ 2000) Sendo 1 e 1 +2i as raizes da equacao x> +ax’ +bx+c=0,em gue a. b e ¢ sdo nameros reais, entao:

a) b+c=4
b) b+c=3
c) b+c=2
d b+c=1
e) b+c=0
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Questdo 02 (1,5 ponto)
(UE-MT) Se a equagéo x>=3x*—4x+12=0 apresenta duas raizes simétricas, a outra raiz € um namero:
a) negativo
b) irracional
c) maior que 12
d) entre2e4
e) entre0el
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Questéo 03 (1,5 ponto)
(UFTM/2011) Sabe-se que a, B e y sdo as raizes da equacgdo x® - 9x2 + 23x - k = 0, em que k é uma constante real.
Sendo (a+y) /2 = B, conclui-se que o valor de k na equacéo ¢é igual a:

a) 12

b) 13

c) 14

d) 15

e) 16
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Questdo 04 (1,5 ponto)
(Cefet-PR) Qual o menor grau do polinémio com coeficientes reais que possui 1 como raiz simples, (1 — i) como raiz
dupla e (2 — i) como raiz tripla?
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Questdo 05 !1,5 ponto)

A equacéo x” — 19x° + 128x — 290 = 0 admite o nimero complexo 7 — 3i como raiz. Quais séo as outras raizes?
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Questdo 06 (2,0 pontos)
Resolva a equacéo X°— 11x°+ 38x - 40= 0
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Questdo Desafio (1,0 ponto)
(UF-PI) Calcule o valor de m sabendo que duas das raizes do polinémio p(x) = x> + x* — mx — 81 s3o0 simétricas.
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